

# ПАНОРАМА

[12+]

№ 35 (7040) 28 августа 2014 года, четверг

ВЫХОДИТ С МАЯ 1936 ГОДА

Уважаемые жители Тигильского муниципального района!

Дорогие школьники, педагоги, родители!

От всей души поздравляем вас с Днем знаний  
и началом нового учебного года!

В этом году за парты сядут более 480 тигильских школьников, в числе которых 39 первоклассников. Уверены, что за этими ребятами, прилежными и пытливыми учениками, будущее Тигильского района!

Выражаем глубокую признательность педагогам за их мудрость, любовь, внимательное отношение к каждому ученику! Пусть славные традиции, накопленные тигильским учительством, продолжатся в творчестве молодых педагогов.

От всей души желаем ребятам успехов в учебе, творчестве, спорте, общественной работе. Родителям – терпения и взаимопонимания, а всем жителям нашего района – благополучия, крепкого здоровья и счастья!

С.И. Бородай, глава администрации

Тигильского муниципального района

Н.В. Величко, глава Тигильского муниципального района



## КОНТРОЛИРУЕМ ЦЕНЫ ВМЕСТЕ

Для граждан Камчатского края краевым Управлением федеральной антимонопольной службы открыта «Горячая линия», по которой потребители могут сообщить о фактах необоснованного повышения цен в магазинах розничной сети Тигильского района.

Телефон «Горячей линии»: 8 (415-2) 42-58-74.

## ТЕЛЕРАДИОВЕЩАНИЕ В НОВОМ ФОРМАТЕ

По сообщению Центра телерадиовещания и спутниковой связи, вещание в формате DVB-T приостановлено на неопределенный срок. Цифровые телеканалы, транслируемые в составе 1-го мультиплекса: 1-й канал, Карусель, НТВ, ОТР, 5-й канал, радио Маяк, радио России, радио Вести-FM, Россия-1, Россия-2, Россия-24, Россия-K, ТВ-Центр-Москва продолжают вещание в формате DVB-T2.

Отдел по управлению муниципальным имуществом  
районной администрации

## ИЗМЕНЕНИЯ В СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ

С 25 по 27 августа районный центр с рабочим визитом посетила министр социального развития и труда Камчатского края Инесса Эриковна Койровиц для того, чтобы встретиться с работниками социальной сферы, изучить проблемы, с которыми сталкиваются в процессе работы подведомственные учреждения.

Сразу по прибытию министр отправилась в Тигильский дом-интернат для психически больных, осмотрела здание и прилегающую территорию, поговорила с подопечными, расспросила о работниках учреждения. Исполняющая обязанности директора дома-интерната Елена Николаевна Логинова в процессе осмотра подробно рассказала о коллективе, в котором проработала 3 года, но до сих пор считает себя новичком, так как в учреждении сложился стабильный коллектив, у многих работников стаж работы в учреждении более 20 лет.

(Окончание на 2 стр.)



(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Министру был обозначен ряд вопросов, которые необходимо решать. Главный - это провести работы по переводу здания интерната ниже на одну категорию по пожароопасности. В этом направлении все предписания соответствующих органов учреждение вы-

## ИЗМЕНЕНИЯ В СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ

Тигильского муниципального района С.И. Бородаем осмотрели возможные территории под строительство нового дома-интерната и выбрали подходящий для указанной цели земельный участок.



полняет: лестницы обработаны специальным раствором, застелен огнестойкий линолеум. В скором времени здание будет облицовано профнастилом, материал уже отгружен и идет паромом в Тигиль.

На встрече с работниками Тигильского дома-интерната И.Э. Койрович сообщила, что изучается возможность строительства нового здания, но в связи с длительностью процесса подготовки и строительства старое здание необходимо поддерживать в надлежащем порядке, а также обустроить прогулочную площадку для подопечных. Работники учреждения поделились с министром своими проблемами, в числе которых небольшой размер заработной платы младшего медицинского персонала.

Инесса Эриковна вручила грамоту и ценный подарок лауреату ежегодного краевого конкурса профессионального мастерства «Лучший работник системы социальной защиты Камчатского края» Татьяне Николаевне Кошелевой.

После встречи И.Э. Койрович, министр социального развития и труда Камчатского края, совместно с главой администрации

на совещании с руководителями учреждений социальной сферы Тигильского района, которое прошло в районной адми-



нистрации 26 августа, И.Э. Койрович проинформировала собравшихся об изменениях в законодательстве по социальному обслужи-

ванию граждан в Российской Федерации».

В соответствии с требованиями федерального и краевого законодательства с 1 января 2015 года учреждения социальной сферы будут работать в соответствии с новыми типовыми нормами и административными регламентами по социальному обслуживанию.

В настоящее время осуществляются организационные мероприятия по переводу муниципальных учреждений социального обслуживания на уровень субъекта.

И.Э. Койрович сообщила, что в целях исполнения Указа Президента РФ № 597 в Камчатском крае с 01.01.2015 года ожидается повышение окладной части заработной платы работникам социальной сферы на 10%.

Министерством Камчатского края проводится огромная работа, направленная на улучшение демографической ситуации в регионе. Так, например, с 1 января 2013 года семьям, имеющим среднедушевой доход ниже среднего денежного дохода по краю, производится ежемесячная денежная выплата при рождении третьего и последующих детей и выплачивается до достижения ребенком трехлетнего возраста. Условием получения выплаты является уровень среднедушевого дохода семьи - он должен быть не выше

среднедушевого дохода в крае. Согласно официальным данным статистики среднедушевой доход в Камчатском крае составляет 31 462,6 руб.

С 1 июля 2014 года размер ежемесячной выплаты на третьего и последующего ребенка составляет 16 253,0 руб. На сегодняшний день данную ежемесячную выплату получают 650 семей на 669 детей Камчатского края. А с 2015 года планируется увеличение ежемесячного пособия на 16 253,0 рублей на каждого последующего после третьего ребенка.

На основании закона Камчатского края от 06.06.2011 «О краевом материнском семейном капитале» камчатские семьи кроме федеральных выплат могут получить региональный материнский капитал при рождении третьего и последующих детей.

В крае принят ряд законов, направленных на социальную поддержку многодетных семей. Для того чтобы увеличить рождаемость



в регионе и помочь молодым семьям на первом этапе супружеской жизни, рассматривается вопрос о принятии закона по выплате материнского капитала при рождении первого ребенка. Предполагаемая сумма выплат должна составить свыше 100 000,0 рублей.

На совещании затрагивался вопрос об оплате проезда отдельным категориям детей, выезжающим на оздоровление за пределы Тигильского района, и сопровождающим их лицам.

Инесса Эриковна проинформировала о

том, что министерство осуществляет оплату проживания в гостинице не более 21 дня отдельным категориям граждан, приезжающим на медицинское обследование из отдаленных сел, абитуриентам из многодетных семей. Многие жители Камчатского края успешно пользуются этой услугой.

И.Э. Койрович побывала также в Тигильском комплексном центре обслуживания населения, осмотрела помещение и прилегающую к нему территорию. Состоялся конструктивный разговор с директором учреждения Е.Ю. Сургуцкой о переходе центра на краевой государственный уровень, а также о необходимости расширения комплекса предоставляемых учреждением услуг, направленных на работу с семьями и пенсионерами. Но для реализации этих услуг нужны дополнительные площади, которые необходимо найти и реконструировать для дальнейшего использования.

26 августа в районной администрации министр провела прием граждан по личным вопросам. На приеме побывали 5 жителей районного центра.

**Инна ТИХОНОВА**



## КУЛЬТУРА НАШЕГО НАРОДА

# ЗОЛОТЫЕ РОДНИКИ 2014

С 11 по 17 августа в краевом центре прошли два значимых события: 3-й Межрегиональный фестиваль творчества коренных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока «Золотые родники» и фестиваль традиционных ремесел «Мастера земли Уйкоаль».

Камчатского края и Камчатским центром народного творчества при поддержке Министерства культуры РФ один раз в два года. В 2014 году он посвящен мастерам камчатской культуры Георгию Поротову и Борису Жиркову. Участие в фестивале приняли национальные коллективы и мастера

были приглашены артисты из Республики Саха (Якутия), Красноярского края, Чукотского автономного округа и Амурской области. Общее число участников праздника составило около 300 человек, а зрителей - свыше 5 тысяч.

В первый день фестиваля - 12 августа, в краевой библиотеке им. С.П. Крашениникова состоялся «круглый стол» на тему «Сохранение и популяризация традиционной культуры коренных малочисленных народов Севера», на котором обсуждались вопросы сохранения традиционной культуры коренных народов Севера, сохранения и развития народных промыслов и ремесел, современного состояния хореографии в Камчатском крае, формирования репертуара национальных творческих коллективов.

13 августа в зале Камчатского колледжа искусств прошла пресс-конференция с презентацией творческих коллективов и изданий Камчатского центра народного творчества. В торжественной обстановке состоялось и вручение премии имени Г. Поротова Камчатскому институту повышения квалификации педагогических кадров.

*(Окончание на 7 стр.)*



Фестиваль «Золотые родники» родился на камчатской земле почти 30 лет назад и проводится Министерством культуры

Корякского округа, Быстринского, Мильковского, Елизовского районов, города Петропавловска-Камчатского. Кроме того